



MAGYAR IGAZSÁGÜGYI SZAKÉRTŐI KAMARA ELNÖKSÉGE

MEGHÍVÓ

a Magyar Igazságügyi Szakértői Kamara küldöttgyűlésére

Tisztelt Küldöttek!

A Magyar Igazságügy Szakértői Kamara Elnöksége a soron következő küldöttgyűlését

2020. július 21. napján 10.00. órai kezdettel

hirdeti meg.

**A küldöttgyűlés helyszíne: 1054 Budapest, Báthory utca 10.
Regisztráció 09.30. - 10.00. óra**

Tájékoztatjuk, hogy a küldöttgyűlés az igazságügyi szakértőkről szóló 2016. évi XXIX. törvény (a továbbiakban: Szaktv.) 71. § (7) bekezdése alapján akkor határozatképes, ha azon a küldöttek több mint fele jelen van. A határozatképesség megállapítása szempontjából a szavazás megkezdésének az időpontja irányadó.

A küldöttgyűlés határozatképtelensége esetén

2020. augusztus 04. napján 10.00. órai kezdettel

megismételt küldöttgyűlést tartunk, amely a meghirdetett napirend tekintetében a megjelent küldöttek számára tekintet nélkül határozatképes.

A COVID-19 koronavírus járvány miatti veszély továbbra is fennáll ezért a küldöttek egészségének és életének megóvása érdekében tisztelettel kérjük, hogy minden küldött maszkban vegyen részt a küldöttgyűlésen.

**A küldöttgyűlés helyszíne: 1054 Budapest, Báthory utca 10.
Regisztráció 09.30. - 10.00. óra**

A küldöttgyűlés meghirdetett napirendje:

1. A Kamara elnökségének és az elnökhelyettesek által vezetett bizottságok beszámolója a 2019. évi tevékenységéről. (Határozathozatal a beszámoló elfogadása tárgyában.)
2. A nem elnökhelyettes által vezetett bizottságok elnökeinek és tagjainak beszámolója a bizottságok 2019. évi tevékenységéről. (Határozathozatal a beszámoló elfogadása tárgyában.)
3. A főtitkár beszámolója a 2019. évi költségvetés végrehajtásáról. (Határozathozatal a beszámoló elfogadása tárgyában.)
4. A Kamara 2020. évi költségvetésének elfogadása.
5. A Kamara Alapszabályának módosítása (Határozathozatal az Alapszabály módosítása elfogadása tárgyában.)

6. A Kamara Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása (Határozathozatal az SZMSZ módosítása elfogadása tárgyában.)

7. Egyebek (A küldöttek által megtárgyalni kívánt témák határozathozatal nélkül)

Szavazás a napirendi pontokról

A küldöttgyűlés határozatának érvényességéhez a jelen lévő küldöttek többségének szavazata szükséges.

Tájékoztatjuk, hogy a meghirdetett napirendi pontokhoz tartozó előterjesztéseket a Kamara a jelen meghívó közzétételével egyidejűleg a honlapján közzéteszi.

Új napirendi és módosító javaslatok

Tájékoztatjuk, hogy a meghirdetett napirendi pontokhoz, valamint új napirendi pont felvételéhez a meghívó közzétételét követő három munkanapon belül, azaz 2020. július 9. napjáig a titkarsag@miszk.hu e-mail címen nyílik lehetőség,

- a) a napirend új napirendi ponttal való kiegészítésére vonatkozó javaslat és
- b) a választások kivételével a meghirdetett napirendi javaslatokhoz kapcsolódó módosító javaslat **megtételére.**

A napirend új napirendi ponttal való kiegészítésére vonatkozó javaslat tárgyában csak az eredetileg összehívott (tehát nem a megismételt) küldöttgyűlés, és csak akkor tud határozni, ha az szövegszerűen megfogalmazott határozati javaslatot, valamint indokolást is tartalmaz. A módosító javaslatról a küldöttgyűlés csak akkor tud határozni, ha azt az előterjesztő szövegszerűen megfogalmazza és ahhoz indokolást is fűz. Az e feltételeknek meg nem felelő napirendi és módosító javaslatok tárgyában tárgyalásra van, határozathozatalra nincs lehetőség.

Egyebek

Tájékoztatjuk, hogy a Szaktv. 71. § (5) bekezdése alapján a küldöttgyűlésen a küldöttek kizárólag személyesen járhatnak el, azaz nincs helye meghatalmazás útján történő képviseletnek. Tájékoztatjuk, hogy a küldöttgyűlésről hangfelvétel és jegyzőkönyv készül, amelyet a Kamara elnöke, a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv-hitelesítő aláírásával hitelesít.

Tájékoztatom a Tisztelt Küldötteket, hogy a Kamara a küldöttgyűlésre utazás költségeit megtéríti. Az utazási költségtérítésre vonatkozó tájékoztatót a Kamara a jelen meghívó közzétételével egyidejűleg közzéteszi.

Megjelenésére feltétlenül számítunk!

Budapest, 2020. július 6.

Üdvözlettel:



Agárdi Tamás
elnök